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1. Закончив в 1884 году Московский 
университет, Чехов получил 
специальность:

А) писателя;
Б) врача;
В) инженера.



2. Виды комического:

А) сатира, юмор, гротеск;
Б) ирония, юмор, гротеск;
В) сатира, юмор, гипербола.



3. Жанр произведений 
«Злоумышленник» и «Пересолил»:

А) повесть;
Б) сказка;
В) рассказ.



4. Портрет героя из 
«Злоумышленника»:
«…Маленький, чрезвычайно тощий мужичонко в 
пестрядинной рубахе и латаных портах. Его 
обросшее волосами и изъеденное рябинами 
лицо и глаза <> имеют выражение угрюмой 
суровости. На голове целая шапка давно уже не 
чёсанных, путаных волос…» – 
свидетельствует о его:

А) бедности;
Б) лени;
В) деловитости.



5. Речь судебного следователя в 
«Злоумышленнике» близка стилю:

А) официально-деловому;
Б) художественному;
В) разговорному.



6. Смешное в «Злоумышленнике»:

А)описание внешнего вида Дениса 
Григорьева;
Б) разговор следователя и задержанного;
В) беспомощность задержанного.



7. Грустное в произведении то, что:

А) Денис не понимает очевидных вещей;
Б) Денису придётся отвечать за 
преступление;
В) следователь не хочет понять 
задержанного.



8. Произведение «Пересолил»:
А) сатирическое;
Б) гротесковое;
В) юмористическое.



9. Название произведения 
«Пересолил» означает:

А) положил слишком много соли;
Б) сильно рассмешил;
В) перестарался.



10. Причиной возникновения 
комической ситуации в конце 
произведения «Пересолил» стал:

А) внушительный облик Клима;
Б) ужасный разбойник;
В) страх землемера.



Ответы Оценки
1. Б
2. А
3. В
4. Б
5. А
6. Б
7. А
8. В
9. В
10. В

10 баллов – «5»
7-9 баллов – «4»
5-6 баллов – «3»


